

血癌医学无解 修大法奇迹彰显

——法轮大法祛病健身显奇效系列故事

【明慧网】白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。

血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。其中一些罹患血癌的病患，因各种因缘际遇修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。

■ 耄耋老母亲白血病濒死 炼功一周起死回生

庞有原是北京市朝阳区洼里乡政府（现奥运村街道办事处）规划办公室主任，后任北京市旭日房地产有限责任公司经理。

一九九八年，因单位工程部经理介绍，庞有知道了法轮功。因从小受中共无神论的灌输，他根本不相信有佛、道、神，也不认同修炼。但还是将工程部经理推荐的《转法轮》拿回家里。他姐姐看到后，幸运地走上了修炼法轮大法的路。

那时候，庞有的工作、家庭可谓“春风得意”。但不幸的是，一九九七年庞有的母亲经 361 医院和人民医院鉴定患有慢性淋巴白血病。母亲住院化疗，白血球达十多万，肚子特别大，浑身没有一点血色。几大医院救治无效，都劝她回家。无奈，家人开始准备后事。回家后，老人什么都吃不了，需要吸氧，日夜无法离人，几个儿女轮流值班。

一九九八年，庞有的姐姐劝母亲炼法轮功，给她放了炼功音乐。庞母很久以来第一次不用输液，不用吸氧，踏踏实实睡了一宿觉。庞母开始学炼功动作，并听大法师父的讲法录音。之后，她连续睡了三天三夜，不吃不喝。家人担心，隔几个小时拨拉庞母一下，她只是抬手摆摆，说句“我没事”。

三天后，庞母起来了，说：“我没事了！我已经是正常人



▲ 庞有和他的家人

了！”年近八十、等死的老母亲，炼功刚刚一周，就这样奇迹般的康复。之后，老人可以给家人做饭，做家务；走三、五里地都觉得很轻松。

庞有的母亲绝处逢生，这神话般的奇迹震惊了亲朋好友和周围的人。不少人因此相信法轮大法，并走入大法修炼。庞有也从此踏上了法轮大法的修炼之路。

庞有是房地产开发公司经理，是乡亲和业界朋友赞叹的好人，却因坚持修炼法轮功屡遭中共残酷迫害，陷冤狱近十三年。

■ 患血癌身处绝境 修大法枯木逢春

罗淑芝，今年七十二岁，辽宁省朝阳市七道泉子镇西三家村村民。一九九四年，罗淑芝四十九岁的时候，她觉得身体没有力气，牙经常出血，只想吃凉东西才能好受一些。一位乡村大夫说，这种情况可能是白血病，建议她到大医院去检查。

罗淑芝在朝阳市妇婴（中心）医院检查后，被确诊为慢性白血病

（即血癌）。罗淑芝吃了些中药后，根本不见效。因家中不富裕，没有经济条件治疗，罗淑芝每天都在痛苦中，只能靠吃冰块暂时缓解，维持着生命。在这样的日子里，她熬了两年。

后来，一位邻村的好心人看到罗淑芝痛苦的样子，对她说：“看你整天这个样子挺难受的，你炼炼法轮功吧！”当时罗淑芝想：“能管用吗？医院都治不好，炼功就能炼好？”可又实在没有别的办法让她减轻痛苦，她抱着试试看的想法，开始炼了法轮功。

随着她按照法轮大法真、善、忍的标准严格要求自己做个好人，法轮大法的超常真的在罗淑芝身上展现了。不知不觉中，她的白血病不翼而飞，再也不想吃冰块了，并且身体一身轻松。

炼功至今，罗淑芝没吃过一片药，也给她家里减轻了很多经济负担。同时，她还能在家里分担一些家务活和农活。是法轮大法救了她，给了她第二次生命。

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。

甘肃金昌市三名老妪遭绑架、审讯、逼签字

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省金昌市三位法轮功女学员杜雪春、孔淑英、李玉珍，因给民众讲法轮功真相遭人恶告，并被拍照、跟踪，分别遭当地国保及派出所警察绑架、抄家、非法审讯。三名老人都拒绝在审讯笔录上签字，都在当天回家。参与迫害的警察穿便衣，开私家车，没有任何合法手续。

二零二三年三月二十日下午两点多，金昌市沙尘滚滚，铺天盖地，67岁杜雪春刚推开家门，就被蹲坑的矿山路派出所两男一女警察闯入、非法抄家，警察抄走了大法师父法像等物品。杜雪春被绑架到矿山路派出所，遭非法审讯、强行照像。杜雪春拒绝在审讯笔录上签字，警察找来杜雪春儿子，儿子担心母亲，违心签字。当天下午六点多，杜雪春被儿子接回家。

二零二三年三月二十一日下午两点多，78岁的孔淑英刚出家门没多远，就被龙首分局国保警察祁世成等二女三男五人绑架，警察非



法抄家，抄走大法师父法像、几本大法经书、手抄大法师父诗词、真相币等物品。警察把孔淑英绑架到龙首分局刑讯室非法审讯，强迫孔淑英坐刑讯铁椅子、照像，孔淑英被吓得浑身颤抖。孔淑英拒绝在审讯笔录上签字，警察找来孔淑英的女儿签字。下午五六点钟，孔淑英被女儿接回家。其女儿也受到威胁惊吓。

二零二三年三月二十三日下午两点多，78岁的李玉珍下楼准备买些日用品，刚走出不远，一个女人拉住她的手，说有事要到她家去说，紧接着从旁边车上下下来两个男人，一起把李玉珍劫持到家中，他们快速亮了一下警察证，开始抄家，抄走了三十三本大法经书，手

抄大法经书等物品。李玉珍被绑架到矿山路派出所，遭非法审讯、强迫照像。警察还造谣说杜雪春出卖了李玉珍，并拿出一张照片让李玉珍指认。下午六点多，李玉珍自己回家。◇

甘肃省新闻简讯

甘肃省庆阳市宁县国保警察骚扰多名法轮功学员

从6月初开始，甘肃省庆阳市宁县国保警察大面积骚扰法轮功学员，凡是在邪恶黑名单上的学员都被警察上门骚扰，据目前了解到，先后有范俊草，李雪宁，李淑梅，吕银霞，李建国，李勤本等多名学员被骚扰。警察闯入学员家，私自录音录像，询问家庭成员等。

甘肃省天水市回民小学教师张小娟被非法行政拘留15天

2023年6月12日，甘肃省天水市回民小学教师张小娟遭天水市秦州区国保绑架，被非法行政拘留了15天，一直关押于甘肃省天水市秦州区皂角拘留所。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”发表声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对事实，会上的中共代表一句话也说不出来。



◀ CCTV “自焚”镜头：

王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇